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Наукові інтереси: 

o Проблеми етики, професійної етики, аксіології та етики публічного 

управління, депутатської етики, етики публічного службовця, 
філософських аспектів демократичного врядування, ціннісних  аспектів 

аналізу політики. 
 

o Професор Т. Е. Василевська є автором понад 220 наукових та навчально-
методичних праць, в т. ч. 16 монографій і 18 підручників, навчальних 

посібників, у т. ч. 3 з грифом МОН України, понад 80 статей у наукових 
журналах, 27 навчально-методичних праць та ін. 

 

o Підвищувала фаховий і професійний рівень в рамках Міжнародної 
програми стажування «Підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників і державних службовців у сфері публічного управління та 
адміністрування (Норвегія, 2019), Тренінгу для тренерів з лідерства й 

управління (м. Тбілісі, Київ, 2019 р., GIZ, DBB Akademie (Germany)), 
Міжнародних освітніх програм підвищення кваліфікації державних 
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Франція, 2017; Чехія, Німеччина, Франція, Швейцарія,  2015) та ін. 

 
o Здійснює консультаційну, експертну та тренерську діяльність для органів 

державної влади та місцевого самоврядування, в сфері підвищення 

кваліфікації державних службовців, депутатів та посадових осіб місцевого 
самоврядування; експерт програм Ради Європи та Конгресу місцевих та 

регіональних влад Ради Європи. 
 

o Має практичний досвід роботи із міністерствами та відомствами України, 
була членом робочих груп: з розробки проектів нормативно-правових актів 

щодо етичної поведінки державних службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування та підготовки пропозицій щодо удосконалення 

системи навчання у цій сфері; з розробки концепції реформування системи 
професійного навчання державних службовців і посадових осіб місцевого 

самоврядування; з підготовки методичних рекомендацій щодо ціннісних 
орієнтирів сучасної української школи; Міжвідомчої робочої групи з 
підготовки Концепції культури державної служби та ін. Є членом Робочої 

групи щодо формування організаційної культури державної служби та 
служби в органах місцевого самоврядування (Національне агентство 

України з питань державної служби). 
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